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NOC A DEN V DDM 

Praha, 27. ledna 2026 - Symbolické jednodenní vydechnutí mezi prvním a druhým 
pololetím školního roku, kterému se tak trochu nadneseně říká pololetní 

prázdniny, nás čeká již tento pátek a pro ty školáky, kteří nechtějí tento den celý 
prospat, připravilo 177 středisek volného času (SVČ) a domů dětí a mládeže 
(DDM) napříč Ceskem program s názvem „Noc a den v DDM/SVČ“. 

Děti tak budou mít možnost již ve čtvrtek 29. ledna 2026 v podvečer přicházet do 

středisek či „domečků“, kde pro ně mají pedagogové připraven program na večer 
či noc, ale především na další den, tzv. pololetních prázdnin. 
Tuto celorepublikovou akci koordinuje Sdružení pracovníků domů dětí a mládeže 

v Ceské republice, a to jako profesní asociace zastřešující téměř 90 % zařízení pro 
zájmové vzdělávání. Předseda této asociace a zároveň ředitel DDM hl. m. Prahy k tomu 
dodává: „Mám velkou radost, že přesto, že naše organizace mají více než 200 různých 

zřizovatelů, dokážeme uspořádat společnou akci, a tak se mezi sebou velmi dobře 

propojit.“ Děti si mohou vybrat, kam se rozhodnou vyrazit, a to díky webovému 
rozcestníku http://www.nocaden.cz. Většina zařízení bude zajišťovat program od 

čtvrtečního odpoledne, přes noc a po celý pátek. S sebou si budou děti moci vzít i své 
kamarády, kteří s nimi do zájmových aktivit nechodí, a hlavně nesmí zapomenout na 
spacák, karimatku a dobrou náladu. „Každé zařízení si chystá vlastní originální program, 

jehož podrobnosti a podmínky přihlášení jsou zveřejněny jak na zmíněné adrese, tak i na 
stránkách zúčastněných organizátorů. Někde chystají noční hry, jinde promítání filmů a 
přes den čeká na děti to nejlepší z příměstských táborů,“ doplňuje Bezděk. 

Celodenní program v době pololetních prázdnin pomůže i mnohým rodičům, kteří řeší, 
kdo se jim ten den o děti postará. Programy a péči o děti zajišťují pedagogové volného 

času. 
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